

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

23/07/2023

愛唱詩歌

李秀琮牧師

唱詩歌一直以來是我喜愛之一，信主時代流行“青年聖詩”，我是唱得樂在其中！當時愛唱的程度是學了便背下來，不知不覺便背了許多“藍青”詩歌。

為何有背詩歌的習慣？……是緣初信主時心中常滿是喜樂，而唱詩歌可將我內心對神所想所感的表達無遺，心中非常欣賞和感恩作曲及作詞人的貢獻和付出！深刻的是，有某次在壯麗的大自然景色中，內心響起一些詩歌好想唱，卻因手上沒有歌詞無法唱出來，只能哼音……！霎時間體驗到沒有歌詞的限制和重要。令我當刻不甘於此的感受非常強烈！為此便下決心要將愛唱的詩歌背下來，這樣就可化解不讓自己再陷入此無奈的感受中。從那時起返教會便刻意提早坐在禮堂，手拿着詩歌，心中一句一句地背唱，讓識唱的詩歌，隨時隨地都可以唱起來，不用再有唱不出來這限制！養成今天的我也是喜歡將詩歌背唱。

最近為安息禮拜學唱了一首詩歌，內心也感動非常，借此和大家分享。

天上的家

在天上我有一美麗的家，有親愛家人和愛我的天父，

親愛主耶穌已為我預備在天上的家。

在天上我有一美麗的家，有我的朋友和愛我的耶穌，

黃金的街道，充滿笑聲，再沒有悲傷。

將來有一天，我要回到，天上美麗的家，

請不要悲傷，不要哭泣，耶穌在我身旁。

只要相信祂，將來在天上，我們要一齊唱哈利路亞，哈利路亞。

每唱這首詩歌，直接了當地提醒家在天上，想像在天家我與至愛的家人，主內兄弟重聚…何等美好！那是我們永恆的家…不再分離的家。阿們！